

Csehszlovák pártmunkás előadása meggyénkben

A két párt közötti egyezmény keretében tegnap Szegedre érkezett Jan Vachel, a Csehszlovák Kommunista Párt Központi Bizottságának lektora, aki előadásokat tart nálunk a csehszlovák gazdasági problémákról, a szocialista építés eredményeiről. Az első előadást

tegnap tartotta Szegeden az Oktatási Igazgatóságon. Ma, csütörtökön Hódmezővásárhelyen, míg pénteken Szegeden tart előadást.

Csehszlovák vendégünket tegnap fogadta dr. Németh Lajos, a megyei pártbizottság titkára.

Mezőgazdasági gyakorlatok általános iskolásoknak

Szerdán, tegnap a Hazafias Népfront Országos Tanácsánál a falu- és szövetkezetpolitikai munkaközösség az általános iskolai mezőgazdasági gyakorlati oktatás szélesítésének lehetőségeiről tanácskozott. A gyakorlati foglalkozásokat az általános iskolákban jelenleg két változatban tanítják: a városokban, az iparvidékeken ipari, a vidéki településeken mezőgazdasági jelleggel. E foglalkozások célja a munkára nevelés, ezért — a tanácskozáson el-

hangzott vélemények szerint — szükség van a nevelési forma hatóságosabbá tételére.

Szorgalmazzák tehát a népfreget aktivitását, hogy az eddigieken túl további iskolákban is szervezzék meg a mezőgazdasági gyakorlati foglalkozásokat, amelyeknek a közvetlen tapasztalatszerzéssel együtt pozitív velejárói, hogy a tanulók munka közben, a szabad levegőn mozogva mind testileg, mind szellemileg felülülnek. (MTI)

Könyvtárak, olvasóvá nevelés

Azóta, hogy az olvasó népi mozgalom országos akcióját 1969-ben Mezősgyörgyön meghirdették, statisztikai adatok bizonyítják, sikerült kedvet ébreszteni az olvasáshoz. Mind többet írtak be a könyvtárakba, az adatok azt is elárulják, hogy ugyancsak megnőtt azoknak a fizikai dolgozók számának, akik már életük fontos részének tekintik az olvasást.

A könyv iránti felfokozódott érdeklődés természetesen a könyvtárak bővítését, az olvasóvá nevelés formáinak és módszereinek felújítását vonta maga után. Csongrád megyében — amint azt Csenke László, a Somogyi-könyvtár igazgatóhelyettese, a szegedi járási tanács hivatal művelődésügyi osztályának tegnap, szerdán tartott értekezletén elmondta — a könyvtárhálózat jelentősen megújult a mostani ötéves terv időszakában. Makón, Hódmezővásárhelyen, Bordányban, Csanádpalotán és Nagylakon új könyvtárat avattak, tucatnyi községben pedig kibővítették, korszerűsítették az intézményeket. A Csongrád megyei tanács végrehajtó bizottságának tavaly elfogadott megyei könyvtárfejlesztési keretében a következő tíz évben még több beruházást és felújítást tesz lehetővé. A tárgyi feltételek javulásával nagyobb feladatot hárul a könyvtárosokra is: minél magasabb szakmai felkészültséggel, változatos programok szervezésével az olvasóközösség megnyerése. Tapasztalataik útmutatóak a következő évekre is. A módszerek közül a könnyedebb, játékos formák: a vetélkedők, a felolvasó színpadok voltak a legeredményesebbek. Segítőtársakra főként a szocialista brigádok tagjaiban, a gazdasági és a társadalmi szervezetek aktivistáiban találtak.

A jövőben az ifjúság megnyerése lesz az olvasó népi mozgalom feladata anélkül, hogy háttérbe szorulna az olvasó munkáért akció. A könyvtárosok az eredmények ellenére sem ülhetnek babé-

raikon. *Acs Zoltán*, a járási tanács hivatal művelődésügyi osztályának vezetője elmondta, hogy ma már a járás minden községében főhivatású könyvtáros tevékenykedik. Többségben fiatalok, sokan még ezután szerzik meg a szakképesítést. Munkájukhoz az eddiginél nagyobb segítséget várnának a helyi tanácsoktól és a termelőszövetkezetektől.

Az értekezleten jelen volt és felszólalt *Ócsák Miklós*, az MSZMP járási bizottságának munkatársa. *Kálló Antal*, a Hazafias Népfront járási bizottságának titkára és *Lakatos Lajos*, a Közalkalmazottak Szakszervezete járási bizottságának titkára is.

A jogosítványt is bevonják az ittas járművezetőktől

Bírósági ítéletek

Gál Gergely csongrádi (Tavaszi u. 2/B) lakos még júniusban szeszital hatása alatt vezette személygépkocsiját, és balesetet okozott, amelynek következtében Tóth Balásné kerékpáros életét veszítette. Gál ezért a Legfelsőbb Bíróság — már fellebbezés után, másodfokon — 2 év 2 hónapi börtönbüntetésre ítélte és 2 évre eltiltotta a gépjárművezetéstől.

Borda Mária tömörkényi, (József A. u. 10.) lakos ittasan vezetett személygépkocsit, amiért a Szegedi Járásbíróság 5 ezer forint pénzbüntetésre, 3 ezer forint pénzbüntetésre ítélte, s a járművezetéstől 1 év 6 hónapra eltiltotta. A szabadságvesztés letöltését próbaidőre felfüggesztette.

Molnár György kisteleki (Sórház u. 24.) lakos Balástya külterületén ittasan motorkerékpárral, balesetet okozott, amiért a megyei bíróság 10 hónapi szabadság-

Bútorok, terven felül

Munkaverseny-vállalásukhoz híven a Budapesti Bútoripari Vállalat dolgozói most azon fáradoznak, hogy december 20-ig vagonokba rakják a külföldi megrendelésre készült termékeket, s így az utolsó ideai exportszállítmányok még az év vége előtt elhagyhassák az országhatárt.

Negyedik ötéves tervüket már augusztusban befejezték, s terven felül csaknem 32 000 szobagarnitúrát bocsátották a lakosság rendelkezésére. Az elképzelések szerint jövőre újabb termékekkel cserélik ki a gyártmánylista további 12 százalékát.

Gázturbina szimpozion

A Szovjet Kultúra és Tudomány Házában szerdán, az Energomaszexport szovjet külkereskedelmi vállalat és a Magyar Villamosművek Tröszt rendezésében kétnapos gázturbina szimpozion kezdődött, amelyet B. I. Szinyeckij, az Energomaszexport elnökhelyettese nyitott meg. Többek között utalt arra, hogy a szovjet és a magyar szakemberek együttműködésével Inotán felépített gázturbina csúcseszmű GT-100 típusú egységei világviszonylatban is kiemelkedő teljesítményű és műszaki színvonalú berendezések. A gépegységek iránt máris érdeklődnek más szocialista országok is.

A tanácskozáson a magyar és a szovjet szakembereken kívül tíz országból érkezett villamos energetikai szakértők vesznek részt, hogy tájékozódjanak a korszerű berendezésekről. A szimpozion második napján a tanácskozási részvevői Inotára utaznak, ahol közvetlenül tanulmányozzák a gázturbina erőmű működését. (MTI)

Újabb erőpróbák előtt az iskolai KISZ-szervezetek

Dr. Nagy Sándornak, a KISZ KB titkárának nyilatkozata

Feladatok sokaságával köszöntött a KISZ-tagokra, az iskolai KISZ-szervezetekre az 1975—76-os tanév: a korábban nagyobb követelményeket támasztottak azok a határozatok, amelyek a KISZ Központi Bizottságának tavaly áprilisi üléséhez fűződnek. A tanintézeti KISZ-szervezetek teendőiről tájékoztatott dr. Nagy Sándor, a KISZ Központi Bizottságának titkára.

A középiskolák és a felsőoktatási intézmények negyedmiliónyi ifjúkommunistájának feladatait három, számunkra nagyon fontos kongresszus határozza meg: eredményesen fel kell dolgoznunk az MSZMP XI. kongresszusának dokumentumait, értékelnünk, elemeznünk kell ifjúsági szövetségünk VIII. kongresszusa határozatainak végrehajtását, az elmúlt négy esztendő munkáját, s fel kell készülnünk a KISZ 1976 májusára összehívott IX. kongresszusára.

Az új mozgalmi évhez jó útravalót kaptak mind a középiskolások, mind az egyetemi-főiskolai hallgatók: az idén második alkalommal az ország valamennyi középfokú intézetének KISZ-titkára központi táborban készülhetett fel teendőire, és sikeresek voltak az egyetemi, főiskolai vezetőképző táborkok is. A tanintézeti mozgalmi munka gerince: az ifjúkommunisták cselekvőképességének, felelősségének kibontakoztatása, erősítve ezzel természetesen az alapszervezeti munkát. Tegyük fel: Tulajdonképpen ezt szolgálja a követelménytámasztás új rendje is. Minden KISZ-tag alapszervezete, közössége nyilvánosságra hozza az idén a tanévre szóló egyéni feladatvállalását és kapja meg a kollektívától megbízását. Az esztendő végén aztán ismét nyilvánosan, a taggyűléseken adnak számat arról: mit végeztek el a vállaltakból, eleget tettek-e a közösség megbízásainak. A taggyűlés a KISZ-tag egész évi munkáját értékelve dönt: ifjúkommunistához méltónak találja-e magatartását, tevékenységét, egész éves munkáját, megkapja-e tagsági igazolványát újabb egy esztendőre. Úgy véljük — és ezt már a kezdeti tapasztalatok is igazolják —, hogy a személyre szabott feladatok, illetve az egy mozgalmi évre szóló KISZ-tagsági igazolvány rendszere hozzájárul a tagok és az alapszervezeti közösségek aktivitásának növeléséhez, a fegyelem erősítéséhez, a nyílt vita, az őszinte számadás és számonkérés demokratikus szellemének fejlesztéséhez.

Rendkívül sok tennivalónk van a szakmunkás-tanuló intézetekben, a KISZ „munkáspolitikája” nem merülhet ki a munkásfiatalok részvételével szervezete mellett — a szocialista brigádok is. Egy-egy terület a lakói számának megfelelően kapott emlékbélyegeket. Eszerint Szegeden 321 ezer forint értékű bélyeg eladására számítottak, s ehelyett 403 ezer forint volt a bevétel. Ez az eredmény azt is bizonyította, hogy egy-egy humánus akció egységes föllépésre készíti a különböző tömegszervezeteket is. A Vöröskereszt kezdeményezésének sikeréhez ugyanis hozzájárult a KISZ és a szakszervezet, és sokat segítettek a pártszervezetek is.

Humanitás

„Veszélyben, bajban segít a Vöröskereszt.” — Ez az idei Vöröskereszt világnap jelszava, s eszerint is tevékenykednek az egész világon a haladó, humanista gondolkodású emberek. A Magyar Vöröskereszt Országos Elnöksége emlékbélyeg bocsátott ki azzal a céllal, hogy valamennyi honfitársunk támogathassa a nemzetközi segélyakciókat. Az üzemek, az ipari szövetkezetek dolgozói, az egyetemi oktatók, a nyugdíjasok és a kiskereskedők első szóra csatlakoztak a nemes szándékhoz. Az akció szervezéséből pedig dicséretesen kivették részüket — a Vöröskereszt is.

— A középiskolák és a felsőoktatási intézményekben, figyelmünknek a munkássá válás egész folyamatára is ki kell terjednie. Felhívjuk például az üzemi, szövetkezeti KISZ-szervezeteket, a szocialista és ifjúsági brigádokat, hogy segítsék, patronálják a szakmunkás-tanuló intézetek diákjait. Még egy ideig újdonság, minisztertanácsi határozat tette lehetővé, hogy a gimnáziumi tanulók a tanévkezdést után kéthet munkával töltsenek, segítsék a mezőgazdaság időszerű feladatainak elvégzését. Ez a két hét beletartozik a szorgalmi időszakba; az idén egyelőre — kísérletként — Hajdú-Bihar megyében és Fejér megyében, továbbá a fővárosban került sor rá.

Számos feladat hordozója az a követelmény, hogy erősödjék a KISZ-szervezetek részvétele az oktatási intézmények életének irányításában, az oktató-nevelő munkában. Az egyetemi, főiskolai KISZ-szervezeteket arra ösztönözzük, hogy foglalkozzanak behatóbban a szakmai, tanulmányi tevékenységgel, erősítsék kapcsolataikat a tanszékekkel, vállaljanak tevékeny részt a szakmai, társadalmi, közéleti munka szervezéséből, irányításából, s karolják fel hathatósabban a felsőfokú oktatási intézmények sportéletét. A középiskolákban minden olyan lehetőséget meg kell ragadni, amely módot nyújt — szakörökben, érdeklődési körökben stb. —, hogy egy-egy szak- vagy tudományágban mélyebb ismereteket, gyakorlatot szerezzenek a fiatalok. Az új tanévben már minden középiskolában új szervezeti formában dolgoznak a KISZ-esek, azaz egy-

egy alapszervezet nem az egykorúakat, hanem a különböző politikai kérdések iránt érdeklődőket tömöríti.

— Ami szövetségünk teendőit illeti: a IX. kongresszusunkra készülve áttekintjük a középiskolások, szakmunkás-tanulók, egyetemi és főiskolai hallgatók közéleti tevékenységét. Egyetemi, főiskolai KISZ-szervezeteinket arra ösztönözzük, hogy legyennek kezdeményezőbbek a demokratizmus további kibontakoztatásában, fordítsanak nagyobb figyelmet a munka- és tanulmányi fegyelem következetesebb megszilárdítására, a közművelődés, a tömegsport föllendítésére. Az első helyen természetesen az ideológiai, politikai nevelőmunka fokozása áll, ennek szerény, de fontos eszköze, hogy a három kongresszus jegyében megrendezzük a diákpolitikusok helyi, területi és országos vetélkedőjét.

Javítani akarjuk a KISZ-szervezetek kapcsolatát a szülővel. A KISZ aktivistái, vezetői keressék meg a kommunista szülőket, beszélgessenek velük arról, hogyan nevelik gyermekeiket, mit igényelnek a mozgalmi közösségtől.

Felsőoktatási intézményeinkben november végén, december elején megkezdődnek a KISZ IX. kongresszusával kapcsolatos előkészületek, hozzájárulnak az intézményi „programok” kidolgozásához, az alapszervezeti titkárok felkészítéséhez — ez a következő időszak legfontosabb feladata. Sokat ígér a tanév különböző rendezvényekben is: diákparlamenteket hívnak össze, megrendezik a hagyományos vetélkedőket a szakma kiváló tanulója címért, ismét meghirdetik a tanulmányi versenyeiket, s 1976 őszén Budapesten rendezik meg a szocialista országok nemzetközi tudományos diákköri konferenciáját — zárta nyilatkozatát dr. Nagy Sándor. (MTI)

Postás brigádvezetők tanácskozása Szegeden

Bács, Békés és Csongrád megye postaalkalmazottainak szocialista brigádvezetői szerdán délelőtti tanácskozást tartottak Szegeden, a Postás Művelődési Otthonban. *Keresztes Mihály*, a postaigazgatóság szakszervezeti tanácsának titkára üdvözölte a küldötteket, a hivatalvezetőket, a párt- és szakszervezeti tisztségviselőket. Ezután *Rózsa István*, a Szegedi Postaigazgatóság vezetője értékelte a szocialista brigádok ez évi munkáját. Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka, s szinte mindenütt takarékoskodtak az anyaggal és az eszközzel. Az előző évi munkájukat a legmagasabb szinten tartották meg. A szocialista brigádok ez évi munkáját, Elmondta többek között, hogy a pártkongresszus tiszteletére kezdeményezett munkaversenyben jelentős eredmények születtek. Fegyelmzett lett a munka